

## Doprava a platba

V internetovém obchodu **Perfecta** si můžete vybrat z několika typů dopravy a platby vašeho zboží. Využijte možnost **dopravy zdarma** při objednávce **nad 2.000 Kč** (platí pro ČR a mimo nadrozměrné zásilky) nebo při **osobním odběru** na prodejně v Benešově.

Platí pro menší objednávky (do 10 položek a mimo nadrozměrné zásilky) a samozřejmě u položek, které jsou skladem. Bude-li se jednat o větší objednávku, nadrozměrné zboží nebo objednáte až po 12:00 a zboží potřebujete mít do druhého dne, prosíme zavolejte a dohodneme se na individuálních podmínkách a to dle aktuální vytíženosti.

## Způsoby dopravy

**1. Osobní odběr** – na kamenné prodejně v Benešově. Vyčkejte na výzvu k odběru zboží, kterou odesíláme, když je objednávka připravena. Zboží pro vás bude rezervováno po dobu 5 pracovních dnů. Platba zde lze provést přes platební terminál – kartou a nebo v hotovosti. Je také možnost využít i dárkového poukazu.

**2. Individuální rozvoz** – po Benešově dle našich kapacit a v okolí do 25 km, možno sjednat individuální čas doručení, složení zboží a místo. Cena bude upřesněna dle zadaných požadavků.

**3. DPD** – pro zboží skladných rozměrů do hmotnosti 30 kg a délky 180 cm (rozměry jsou vč. obalového materiálu), které můžeme zabalit do krabice pravidelného tvaru. **Zda lze vámi vybrané zboží odeslat prostřednictvím GEIS za uvedenou cenu, budete informováni v košíku či při potvrzení objednávky.** Dopravce doručí vaši zásilku následující den od expedice přímo k vám domů nebo třeba do kanceláře. GEIS nabízí SMS avizaci s orientačním časem doručení v rozmezí 3 hodin a možnost platby dobírky nebo platební kartou.

**4. GEIS Parcel** – **zda lze vámi vybrané zboží nadměrných rozměrů odeslat prostřednictvím GEIS, budete o tom informováni emailem a nebo telefonicky.** Zboží se musí dát zabalit do krabice pravidelného tvaru je zapotřebí si cenu za přepravu nechat zkalkulovat. Zásilka bude doručena v následujících pracovních dnech a nebo bude možno jí vyzvednout na **odběrovém místě. Na vyzvednutí pak máte 5 pracovních dní.** GEIS vám odešle SMS a nebo emailovou arizaci - informační e-mail se všemi potřebnými informacemi po odeslání zboží.

## Cena dopravy

**Objednávky nad 2.000,- Kč:** zdarma (platí po celé ČR, neplatí do zahraničí, pro nadrozměrné zboží a individuální rozvoz)

**Přepravní společnost DPD: Kč 190,-** (platí po celé ČR, neplatí do zahraničí a pro nadrozměrné zboží)

**Převzetí při osobním odběru: zdarma**

**Individuální rozvoz:** od 200,- Kč (nevztahuje se na něj doprava zdarma od 1.500 Kč a po upřesnění detailů)

**Nadrozměrné zásilky:** vždy na vyžádání a po upřesnění a potvrzení objednávky, nevztahuje se cena nákupu nad 2.000,-

U vybraných produktů přesahujících rozměry běžného balíku jsme nuceni pro zachování příznivé ceny zboží účtovat vyšší cenu přepravy. Zboží je označeno štítkem, cena přepravy se zobrazí v košíku nebo vám bude upřesněna a zaslána na email. Právo na úpravu a upřesnění ceny za přepravu si vyhrazujeme.

**Mezinárodní přeprava:** do jiných evropských zemí je možná, cena za přepravu vám bude vždy z kalkulována individuálně dle aktuálních ceníků přepravce a nevztahuje se cena nákupu nad 2.000,-

**!!!!!!! Ceny za dopravu se mohou v průběhu roku měnit !!!!!**

**Doporučení: Nepřebírejte balíky viditelně poškozené, ponechte u přepravce!!!**

## Způsoby platby

- Hotově či platební kartou při osobním odběru** – neplatíte nic za poštovné a balné, zboží pro vás bude zdarma připraveno k vyzvednutí na naší prodejně (Čechova 2123, Benešov) zpravidla ještě též den. Vyčkejte prosím na výzvu k odběru zboží.
- Online platba GoPay** – platba pomocí platební brány GoPay zahrnuje možnost platby kartou a rychlé převody u vybraných bank. Platba je připsána obvykle během několika minut. Využít můžete i dalších platebních metod, jako jsou: GoPay účet.
- Bankovním převodem** (platba předem) – po dokončení nákupu obdržíte potvrzující email s informacemi k platbě (částka, číslo účtu, variabilní symbol a další potřebné informace k rychlé a bezproblémové platbě). Zboží bude expedováno v momentě připsání částky na náš účet.
- Dobírka** – zboží bude expedováno v co nejkratším možném čase po obdržení objednávky, vy platíte přepravci hotově při předání zboží. U společnosti GLS a DPD je možnost platby kartou. Za **dobírku** je účtován poplatek **50,- Kč**.
- Odběr na fakturu** – jen pro smluvní partnery a vybrané státem zřizované instituce dle individuální dohody.